



► 吳鎮宇擺 Chok 樣，台下尖叫

► 呂慧儀（右）喜歡外籍型男

▼ 珍藏版「宗師帖」將送給觀眾



## 十年過後《一代宗師》終上映

由王家衛執導，梁朝偉、章子怡、趙本山、張震、宋義喬、小瀋陽等主演的《一代宗師》，由宣布開拍至今超過十年，昨日終於公布在今年12月18日聖誕檔上映。電影《一代宗師》也在其官方微博上啓動，並特別設計1218張珍藏版「宗師帖」送給觀眾。

### 廣發「宗師帖」

從曝光的「宗師帖」的圖片來看，設計很考究。信封上書「宗師帖」三字，正面貼着民國時代的郵票，背面則是《一代宗師》的限量版紀念郵票，信封上蓋有「香港九龍」「廣東佛山」、「北平」、「奉天」等地的郵戳。「宗師帖」的內文寫道：「通稟江海道途 同盟異派諸君共啓。承蒙厚愛端此奉聞：一代宗師，將於二〇一二年十二月十八日上映，即頌清安。」隨帖寄出的還有梁朝偉版葉問的照片。

► 偉仔演的《一代宗師》終於上映

# 鎮宇彈金像獎 不利內地片

吳鎮宇昨日應邀為一鞋履品牌活動擔任模特兒，提到好友劉青雲失落金像獎影帝，鎮宇反而恭喜對方，指沒得獎反而會有些朋友。他亦批評金像獎制度有缺點，會對內地電影不公平。

### 兒子愛扮嘢

吳鎮宇昨日擔任模特兒，展示新款波鞋，鎮宇施展 Chok 樣，令在場女嘉賓尖叫不斷。鎮宇笑言平時在家也聽慣這些尖叫聲，太太會常向他大叫「食飯啦！」或「睇下個BB啦！」他指兒子現時三歲，經常大叫，亦是天生的演員。他說：「個仔成日在我們面前扮嘢，一係扮嘢，一係食飯時扮嘢。」他指兒子最愛李小龍，現時都留了個李小龍的髮型，經常會將「Bruce Lee」掛在口邊。不過，鎮宇不希望兒子入行，若是為紀念性，可以接受父子檔拍一次戲，但永久就不好了。他亦不會積極在這方面栽培他。兒子又有看他的戲嗎？他指兒子奇怪爸爸為何在電視出現。日前金像獎頒獎禮，兒子見到劉青雲，都大叫「Uncle Sean」，原本他想叫兒子叫「Uncle Sean Win」，但兒子卻不叫。當知道青雲輸後，卻不停大叫「Uncle Sean Lose」，鎮宇笑言兒子可能有預知能力。

### 恭喜青雲輸

問到他又賤青雲失望嗎？鎮宇笑說：「我恭喜他，他這樣會多些朋友，如果唔係佢會好似某某咁有晒朋友。」對於青雲雖輸了，卻贏了民意。鎮宇說：「如果要啲嘢（獎座）來證明自己，去花園街整一個都得啦，擺唔擺到啲嘢，已越來越有乜問題。」鎮宇又稱金像獎的投票制度，對內地電影及候選人不公平，因為他們沒有香港的人際網絡，這樣會少了一半分數。他說：「評審會有咁多感情投入，對香港人有影響，但對內地人就唔公平，但每樣嘢都有缺點，奧斯卡都係自己傾掂啦。」問到他是否覺得金像獎不夠公開公正公平？他笑言自己只是「馬後炮」，永都只會檢討別人，不會檢討自己。

另外，他將於七月拍攝無線《衝上雲霄2》，原本五月開工的，但他因為要跟周潤發拍電影《大上海》要延遲。對於無線如此包容，他說：「隨住好多嘢改變，母校都變得包容了好多。」

## 呂慧儀 露事業線獲俊男穿鞋

呂慧儀昨日出席一個鞋履活動，同場出席的尚有吳鎮宇及最近與欣宜傳緋聞的韓模 Jin，而羽翹、李蘊及裕美等也到場看騷。呂慧儀昨日身穿低胸牛仔裙，露出三吋「事業線」，相當性感。大會特別安排外籍男模為她穿上高跟鞋，呂慧儀大讚男模靚仔，表現得心花怒放。

### 真是好靚仔

對於打扮得如此性感，呂慧儀稱老公不知她這麼性感的。記者指她公然望靚仔，她笑言那個模特兒真是好靚仔，她又特別喜歡外籍男士。問到她老公不靚仔嗎？她笑言不同的，好像鞋也有分在屋企穿還是出街穿的。她表示平時與老公也會周圍望靚仔靚女，並且一齊討論的。他們兩夫婦又會看三級片增加生活情趣嗎？她表示好少看 A 片，反而愛看恐怖三級片。提到昨日男模為她穿鞋，她指老公都未試過。她本身不太喜歡小男人，但間中溫柔可以接受。她平時也不會叫老公幫她拿手袋的，覺得這樣好有型。

提到造人大計劃，呂慧儀笑言最近瘦了，她都努力「喰肥」，夏天要努力賺錢，過了夏天再算。談及無線有意製作藝人版《盛女愛作戰》，呂慧儀笑言自己沒份參與了，但可以做人生教練。問到她推舉哪位圈中盛女參加呢？她笑言首選當然是小儀了。



▲ Jin 否認和欣宜拍拖

### Jin 否認拍拖

另外，韓模 Jin 最近跟欣宜傳緋聞，他表示知道因為緋聞多了人認識他。但他跟欣宜只是朋友，沒有想要發展，加上他不是在香港。但他都大讚欣宜是好人，亦知道她與前男友分手了，他得悉後也鼓她傷心。問到他還會跟欣宜約會嗎？他表示大家都好忙，很難約的，但不因為緋聞避開，欣宜亦是他在港的唯一朋友。



▲ 楊丞琳（右）演出小豬微電影



▲ 楊丞琳（左）力擋小豬

，沒被別的女人打過。」他指小時候被媽追住打，從小就受羅媽的震撼教育，所以很耐打，在戲中捱一巴掌絕不是問題。

## 小豬捱楊丞琳三巴掌

斥資 2000 萬拍攝的《再一次心跳》微電影在四月十二日首播第一集，於 Yahoo!名人娛樂平台上的瀏覽率便突破 300 萬，創下平台上所有影音最高瀏覽紀錄。網站特打造一支豹紋權杖給小豬，更為他加冕為「微電影 Big King」，並登上由美國 Yahoo! 總部空運來台，Big Idea Chair 實座。

### 打人有壓力

第二集將在四月十九日播出，小豬拍攝微電影時受盡苦頭，除了帶病上陣外，又親身上陣被楊丞琳掌摑。但小豬奉行「三不政策」，就是「不用替身、不借位、不留情」，這讓丞琳非常緊張，拍攝前她預告小豬：「為了要一次 ok，等會兒我會打很大力喔！」結果啪一聲，果真達到導演要求。丞琳也開玩笑說：「羅志祥真的好好打耶，聲音好清脆！」但小豬臉龐立刻浮現紅掌印，後來因導演捕捉不同拍攝角度，小豬總共挨了 3 巴掌，但丞琳卻堅張說：「打人比被打還有壓力，好怕羅太太們難過，我寧願被打的是我！」

### 自爆「戀腳癖」

小豬在戲中演同性戀，又會像個小女人般幫丞琳按摩撓腳，自爆有「戀腳癖」的小豬非常注重女生腳趾頭，他稱讚丞琳的腳嫩、肌膚有彈性，丞琳則臉紅說：「正面背面（身材）都被妳看光了，還抱着我腳不放，在古代的話你就要把我娶回家了啦！」問到小豬在現實中有被掌摑的經驗嗎？小豬說：「這輩子除了我媽以外

▼ 張勛傑（左）喊喊丁噹



## 丁噹生日界張勛傑搞喊

丁噹昨日拍攝新歌《他還認不認得我》MV，首度邀請到「性格小生」張勛傑擔任 MV 男主角。而昨日恰巧是丁噹的生日，貼心的張勛傑從工作人員口中得知丁噹生日，於是和劇組上上下下串通好，要在這天給丁噹一個驚喜。

### 裝惡樣送驚喜

張勛傑一早到拍攝現場就開始板起面孔，而 MV 拍攝從清晨四點開始一直進行到了下午，張勛傑先是向導演抱怨他只睡了兩個小時，一直 NG 讓他消耗太多情緒，對着經紀人咆哮表示他拒絕繼續演出。丁噹見狀當場嚇呆淚崩。就在這個時候，轉身離開的張勛傑捧着蛋糕走回拍攝現場，原本預期丁噹看到生日蛋糕會破涕而笑。沒想到丁噹依舊淚眼汪汪。張勛傑頓時手足無措急忙放下蛋糕將丁噹一擁入懷頻頻安慰，直說：「我們前幾天就跟劇組還有唱片公司一起串通好的！我今天好緊張！我平常真的不會這麼兇，看到妳哭成這樣我心都要碎了！」張勛傑也拿出親自挑選的生日禮物「巧克力泰迪熊」送給丁噹希望逗丁噹開心，沒想到丁噹依舊哭得連蠟燭都吹不動，最後要到休息室喘口氣冷靜情緒。

## 周秀娜制服誘惑

由范逸臣、鄧家佳、周秀娜等聯合主演的驚悚片《夜店詭談》將於 4 月 19 日香港上映。電影分為三個故事，周秀娜為了演出，向泰國經典恐怖片《連體孤魂》取經。周秀娜會在「人間蒸發」單元中演孖生姊妹，一人分飾兩角。同時亦在「瘋狂病院」單元中，與來自台灣的徐潔兒及中國的鄧家佳扮演俏護士。她穿上低胸護士制服，再配上性感的肉色絲襪，盡顯制服誘惑。

### 戲服不翼而飛

每次三位美女演員穿上護士制服拍攝外景時，必會引來很多人圍觀，期間鄧家佳穿着的護士服離奇失蹤，最初以為是被粉絲順手牽羊了，可是隔天，鄧家佳

、周秀娜、徐潔兒三人的護士服裝都在服裝間門鎖未動的情況下不翼而飛，服裝組人員唯有趕做新制服。但第二天夜裡，三人的新製護士服裝也是在鎖好的房間再度人間蒸發，為了不妨礙拍攝，導演方亞熙唯有指派一人輪流值夜班看管服裝。

三位女演員得悉服裝失蹤後都心懷顧慮，擁有「恐龍女」稱號的台灣美女歌手徐潔兒第一次拍驚悚片，她自爆常常被鬼壓，也不敢看鬼片。

▼ 周秀娜（右）玩護士誘惑



▼ 張勛傑（左）喊喊丁噹



## 丁噹生日界張勛傑搞喊

丁噹昨日拍攝新歌《他還認不認得我》MV，首度邀請到「性格小生」張勛傑擔任 MV 男主角。而昨日恰巧是丁噹的生日，貼心的張勛傑從工作人員口中得知丁噹生日，於是和劇組上上下下串通好，要在這天給丁噹一個驚喜。

### 裝惡樣送驚喜

張勛傑一早到拍攝現場就開始板起面孔，而 MV 拍攝從清晨四點開始一直進行到了下午，張勛傑先是向導演抱怨他只睡了兩個小時，一直 NG 讓他消耗太多情緒，對着經紀人咆哮表示他拒絕繼續演出。丁噹見狀當場嚇呆淚崩。就在這個時候，轉身離開的張勛傑捧着蛋糕走回拍攝現場，原本預期丁噹看到生日蛋糕會破涕而笑。沒想到丁噹依舊淚眼汪汪。張勛傑頓時手足無措急忙放下蛋糕將丁噹一擁入懷頻頻安慰，直說：「我們前幾天就跟劇組還有唱片公司一起串通好的！我今天好緊張！我平常真的不會這麼兇，看到妳哭成這樣我心都要碎了！」張勛傑也拿出親自挑選的生日禮物「巧克力泰迪熊」送給丁噹希望逗丁噹開心，沒想到丁噹依舊哭得連蠟燭都吹不動，最後要到休息室喘口氣冷靜情緒。

▲呂慧儀（左）和吳鎮宇合作出席活動